ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЧКАЛОВСКОЕ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026-2027 ГОДОВ.

Уважаемые жители МО МО Чкаловское!

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Чкаловское сообщает, что **28** ноября **2024 года в 16 часов 00 минут** состоятся публичные слушания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Чкаловское на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов.

Место проведения помещение Муниципального Совета МО МО Чкаловское по адресу: Санкт-Петербург, ул. Большая Зеленина, д. 20, помещение 1 (Зал заседаний).

Ознакомиться с проектом бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Чкаловское на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов можно на официальном сайте МО МО Чкаловское в сети «Интернет» (http://mo-chkalovskoe.ru) и в помещении Местной Администрации МО МО Чкаловское, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Большая Зеленина, д. 20, кабинет № 8 (по предварительной записи по телефону: 8 (812) 230-94-87).

Приём предложений и замечаний по проекту местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Чкаловское на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов осуществляется по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, со дня официального опубликования (обнародования) решения о назначении публичных слушаний и до дня проведения публичных слушаний.

Приём указанных предложений и замечаний осуществляется в письменном виде лично или по почте в адрес Муниципального Совета: 197101, Санкт-Петербург, ул. Большая Зеленина, д. 20, по электронной почте МО Чкаловское: mo-chkalovskoe@yandex.ru и через официальный сайт МО Чкаловское в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://mo-chkalovskoe.ru,

Срок подачи вопросов по теме публичных слушаний: до 18 часов 00 минут 27 ноября 2024 года.